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                                  BREVE TÓPICO DA RESPONSABILIDADE CIVIL 

                   RESPONSABILIDADE CIVIL MÉDICA E SUA CARACTERIZAÇÃO 

RESPONSABILIDADE CIVIL

Pode-se categoricamente afirmar que um dos campos mais importantes e de contornos por vezes mais dramáticos para se apurar a responsabilidade civil é quando ela está relacionada ao exercício de uma atividade profissional.

Quanto à responsabilidade civil há diversas discussões, pois é um tema muito polemico e complexo. Entretanto, em uma simplificada síntese discorreremos sobre o tema.

Como a própria palavra diz responsabilidade, logo se entende ser responsável ter uma conduta no mínimo correta, pois bem, na esteia jurídica, trata-se do dever de alguém reparar certo ato violado de um determinado direito de alguém. Seja essa ação violada por omissão ou por ação.

Desta forma entende-se sempre que alguém violar um dever, um direito preexistente, seja ela oriunda das condutas ou de um contrato, terá a obrigação de reparar o dano por ventura causado em razão da violação cometida ou do direito violado por outrem, seja este pessoa física ou jurídica, isto é a responsabilidade civil.

RESPONSABILIDADE CIVIL MÉDICA

A responsabilidade civil do médico entende-se pela responsabilidade subjetiva. Sucintamente, e por conseqüência do ato médico no exercício da sua profissão, seja esse ato, imprudente, negligente ou imperito e que esse venha a causar dano a outrem, configurado tais fatos será reconhecido o erro médico, logicamente a sua responsabilidade médica será aferida.

CARACTERIZAÇÃO DA RESPONSABILIDADE CIVIL MÉDICA

Como aviltado acima essa caracteriza pela responsabilidade subjetiva. O entendimento dos nossos Tribunais e Juristas classifica tal responsabilidade através da comprovação da culpa, seja por negligencia imprudência ou imperícia. 

Contudo é fundamental que o dano seja comprovado, não basta apenas dizer ou se referir ao dano, o que se apura e deve ser comprovado é se realmente foi causado o dano em razão dos atos de imprudência, negligência ou imperícia.

Por fim o ato médico é uma conduta subjetiva a qual requer muito cuidado ao alegar que um profissional de tamanha magnitude cometeu o suposto erro médico, pois para isso requer uma apuração seria e detalhada para lhe imputar a culpa, pois em algumas das vezes nem com uma perícia consegue se comprovar tal fato.
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