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             DA RESPONSABILIDADE CIVIL DOS HOSPITAIS

DA RESPONSABILIDADE OBJETIVA

Entende-se que a responsabilidade dos hospitais e dos estabelecimentos de saúde é objetiva, mas não está correto afirmar que em razão deste tipo de responsabilidade, os estabelecimentos de saúde serão SEMPRE condenados a arcar com pedidos indenizatórios caso venham a ser pleiteados perante justiça.

Para se que se configure a responsabilidade objetiva basta apenas o nexo causal, ou seja, que a relação entre os estabelecimentos e o consumidor (cliente ou paciente) tenha sido defeituoso, ou seja, basta a configuração do dano, independente de negligÊncia imprudência ou imperícia (culpa).  Esse é o entendimento jurisprudencial.. 

De outra forma, não se provando a existência do nexo causal as instituições não poderão ser responsabilizadas, consequentemente se isentando de uma ulterior indenização.

Importante também salientar que as entidades no exercício das atividades que lhes competem ou em razão dessas respondem ainda pela reparação civil, praticadas por seus empregados, serviçaIS, prepostos, inclusive os terceirizados. 
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